



看房直通车 首发滕州专列完美收官

文/岳惠惠

由枣庄日报社举办的看房直通车首班滕州专列经过了市民火爆的报名后,终于在8月24日上午八点准时出发了。

8月24日早晨七点四十分,早已等候在枣庄日报社门口的购房置业俱乐部的会员、参加看房直通车的市民已经非常多了。大家个个精神饱满,热情洋溢。有一家三口全家总动员的;有情侣相伴一起来的;有独自一人来的。一会儿工夫,两辆大巴车便座无虚席。

大约一个小时,两辆大巴车载着看房团的成员来到滕州市区。第一个楼盘,来到龙泉湾。早已等候在售楼处门前的置业顾问热情地迎接了看房团成员,并引导大家进入售楼处进行详细地了解。几位专业的置业顾问详细地为大家做了讲解,并解答了市民的诸多提问。其间有不少市民表示自己很心动,认为这里户型、价位各方面都还不错,并且在售楼处留下了自己的联系方式,本次活动回去之后要继续关注此楼盘。之后,龙泉湾还细心地为大家准备了礼品。张先生说:“一直有想在滕州买房子的想法。因为孩子在滕州上班。我也来跑了几家楼盘,但平时工作也忙,没法多家楼盘详细一一做比较。正好我前两天在报纸上看到了咱枣庄日报社开通滕州专列看房直通车

就报了名。这么多人一起去也可以互相讨论一下,听听别人的看法。最重要的是,跟着枣庄日报社肯定不会吃亏。”

紧接着,看房直通车来到大同天下。还未下车便看到楼盘工作人员早早等候在小区入口处。大家随着引导进入小区内参观,精美的绿化让人一见便沉醉其中。之后其样板间,更是让人流连忘返。接下来看房团又去了中央城和翔宇经典项目,并在参观完翔宇经典项目样板间后享用了其提供的午餐。

午餐过后,稍作休息,大家又马不停蹄地赶往和家园。看房团成员的热情丝毫不减。在参观了和家园大体的精致户型后,不少看房团成员主动找到销售经理留下了联系方式希望专门再来看几次。接下来的伦达·星尚城会所更是赚足了看房团成员的眼球。奢华的游泳池、偌大的棋牌室和健身房,让人深深体会到什么才是精致的奢华享受。之后,又看了亿和国际广场和伦达·国贸城。有投资商业意向的看房团成员感到兴奋不已。在回来的路上,大家热烈地讨论着一天的行程,纷纷表示不虚此行。除了收获了项目的很多礼品,更收获了自己心仪的楼盘。同时也对枣庄日报社看房团给予了高度的评价,寄予更高的厚望。



看房团走进和家园

8月24日,和家园营销中心高朋满座,来自枣庄日报社的看房团一行来到了和家园,了解项目进展情况,并对一些切实关心的问题咨询了和家园营销中心工作人员。

此次走进和家园,正是因为和家园独具匠心的品质优享、生活乐享、优惠畅享吸引了无数的看房者。同时,记者了解到,和家园在打造精品高端楼盘

上,每一个细节都用心雕琢。和家园营销中心不同于其他楼盘的售楼处,在和家园营销中心记者看到,许多顾客前来询问有关房子的问题,小到户型、材质等细节,大到整体规划和景观配置,而置业顾问都是耐心地一一回答。“高端楼盘就是不一般,连窗户的五金件都是进口的。”一位看房团的成员赞不绝口地说道。
(和家园项目处)

主办单位:奕博家居建材联盟 协办单位:枣庄日报社

惊天动地9月7

枣庄奕博联盟第三届建材家居博览会

温馨提示

本次活动需凭联盟手册入场,详询电话:3888893
本次活动优惠政策仅限当天现场有效。
每单订金1000元,请带足现金或银行卡,以免遗憾!

活动地址:枣庄迎宾馆三楼
报社抢票热线:0632—3127930 18863239159
奕博抢票热线:0632—3888893



枣庄奕博联盟

第三届建材家居博览会即将开幕

究竟有哪些品牌参加?
奕博联盟十大一线品牌!

很多业主都非常关心本次活动究竟有哪些一线品牌参加?有没有自己心仪的品牌?在此,奕博联盟请大家放心,奕博一直都是枣庄建材家具行业联盟的翘楚,凡是能加入奕博联盟的品牌都是经过精挑细选的大品牌,而这次工厂直供会上,共有十大一线品牌参加,兄弟木门、安信地板、惠达卫浴、大信橱柜、客来福衣柜移门、金陶名家陶瓷、富兴集成吊顶、爱依瑞斯沙发软床、玉兰墙纸、欧亚窗帘。

究竟有多少优惠?
年中冲量不赚钱!

因本次活动恰逢2013年中,十大一线品牌厂家联合冲量工厂直供支持,拼尽全力打响年中一役,完成年中冲量目标。所有的工厂直供会上的产品都是精挑细选审核过的,确保全场最低折扣,比平时任何时候买都要再便宜20%以上。

究竟有多省?
轻松省下几万元!

奕博联盟年中极让利,限时抢购,数十款品牌直线降价!终极献礼,将以绝无仅有的低价钜献全城!那么这次活动究竟有多实惠?帮您算笔账,你就知道到底有多省!!活动中冲量目标。所有的工厂直供会上的产品全部低价让利,直降30%以上,掀起年中冲量降价狂潮!花上一下午,就能省下几万元,奕博联盟诚邀您来感受工厂直供会的省钱魅力!

更多疑问我们为您一一答疑

(1) 买贵了怎么办?
所有参与品牌与主办方枣庄晚报签署保价协议、质量保障协议及售后服务保障协议。所有参与品牌均签订保价承诺书,每品牌只要交1000元定金,不满意三天内无条件退还。本年度买贵差价十倍返还,让你购买有保障!

(2) 联盟手册为何要收50元钱?
亲,收钱的目的是为了返利给客户的一种优惠方式,交少返多;再就是让这卡发放到真正的业主手中。购卡后,如果活动当天没有下单者,购卡金额50元全部退还!

(3) 那50元抵多少呢?
亲,凭联盟手册现场订购每品牌满4000元以上,每家品牌可抵200元现金,你十个品牌都订的话,就可抵2000元现金,这卡是不是买的很超值呢!(每户每品牌只限一次)

(4) 听说订单有大奖呀!都什么呀?
亲,每一个订单有一次中奖机会,十个订单就有十次中奖机会。

一等奖1名:双开门冰箱1台;
二等奖2名:液晶电视1台;
三等奖3名:洗衣机1台。